

Esfuerzo nacional por economía expone el BCR

El déficit del gobierno central fue menor durante el presente año al de 1981, manifestó el presidente del Banco Central, Lic. Alberto Benítez Bonilla, en agasajo a la prensa nacional con motivo de las festividades del fin de año.

Enfocó también el economista presidente del BCR otros importantes aspectos, como la generación anual de bienes y servicios, que este año declinó solamente un 5%. Dio números en relación a la asignación de los bienes y servicios de acuerdo a la demanda global; variación de

los precios de la economía, precios al consumidor y las relativas al índice de precio de las exportaciones e importaciones.

El Lic. Alberto Benítez Bonilla, hizo el enfoque de todos esos aspectos así:

"Señores de los medios de comunicación social: Con motivo de este convivio navideño, el Banco Central quiere agradecer a todos y cada uno de aquellos que directa e indirectamente han hecho de la divulgación de la noticia, un servicio social, al transmitir el hacer del Gobierno al público y a los distintos sectores del país, así como al mundo. Asimismo, aprovecho esta ocasión para excitarles a continuar con ahínco el cumplimiento de su misión cultural, honesta y valientemente.

Como tradición, en esta época el Banco Central aprovecha esta reunión para señalar alguno de los rasgos más importantes del desenvolvimiento económico habido y el

Pasa a la página 80

Ampliar validez de importaciones pídense

Ampliar el período de validez del Formulario 10 a noventa días cuando se trate de importaciones procedentes del área centroamericana, ha solicitado la Cámara de Representantes Comerciales de El Salvador al Banco Central de Reserva de El Salvador.

Dicho formulario autoriza las importaciones procedentes de terceros países y del área centroamericana, que en el primer caso tiene validez de 180 días; pero en el segundo nada

más por 30 prorrogables. Dicho tiempo argumentan los de la Cámara, no es suficiente para cubrir todas las tramitaciones.

Debe tomarse en cuenta, Pasa a la página 71

Alcaldía previene a vendedores de "pirotécnicos"

La Alcaldía Municipal capitalina declaró que es terminantemente prohibido expendir productos pirotécnicos en lugares fuera de la Plaza Libertad, y que los vendedores de dichos productos que lo hagan se exponen a serias sanciones legalmente establecidas.

Único lugar Señalan que el Parque Pasa a la página 71



RECONOCIMIENTO. El coronel Nicolás Carranza h., recibe bandeja de plata como reconocimiento a su labor que desarrolló durante fungió como presidente de ANTEL. A la derecha el coronel e Ing. Julio César Gómez, actual presidente y el gerente general, coronel y Dr. Máuricio Daniel Vides Casanova.



Foto de LA PRENSA, por Malena.

LOS PITUFOS. Como parte de una gira artística por México, Holanda, Bélgica, Alemania y Estados Unidos, se presentará en el Gimnasio Nacional de esta ciudad el grupo infantil "Los Pitufos". Las actuaciones se realizarán los días 25 y 26 del presente mes. En la gráfica Gargamel, Papá Pitufu, Pitufina, Filósofo, Bromista y Goloso, integrantes del mencionado elenco.

Lamentan no inclusión en comité, agricultores

Su beneplácito por la creación del Comité de Reacción Económica Nacional, pero su desaliento al no haberse incluido en él a representantes del sector agrícola, manifestaron ayer peroneiros de ese gremio productor.

Argumentaron los agricultores, que ellos están vinculados directamente con la producción del café, azúcar y algodón, que al ser exportados generan di-

visas y que por lo tanto, debieron tomarse en cuenta par integrar el CREN los miembros de la Asociación Cafetalera de El Salvador, Asociación de Cañeros y de la Cooperativa Algodonera, por estar ellos muy relacionados con la economía nacional.

Aunque el CREN es parte del Pacto de Apaneca, señalaron, en lo que res-

Pasa a la página 54



Foto de LA PRENSA, por Henriquez. DONA TERREÑO. Usulután. Un terreno de un mil metros cuadrados, donó el señor Vicente Hernández Aragón, para construir la Guardería Infantil "10 de Mayo".

Alcaldes piden autorización para aguinaldos

Alcaldes municipales de toda la República, solicitan al ministro del Interior sea autorizado el aguinaldo respectivo correspondiente al presente año.

Lo anterior y en nombre de todos los alcaldes municipales, lo ha solicitado el señor Yanuario Martínez, alcalde de San Isidro, en el departamento de Morazán, en notas oficiales que ha girado a los Vicepresidente de la República y al ministro del Interior, respectivamente.

Manifiesta el mencionado alcalde que tal solicitud se hace, en virtud de que el presupuesto municipal, aprobado debidamente por la Gobernación Política de Morazán, en el caso es-

Pasa a la página 59

Buscará solución crediticia el BCR

Durante 1983 se continuará en la búsqueda de soluciones crediticias, especiales o adecuadas para aquellos sectores o empresas que afrontan problemas financieros debido a la situación de receso económico y socio-político del país.

Así lo manifestó el presidente del Banco Central de Reserva de El Salvador, BCR, Lic. Alberto Benítez Bonilla, durante el agasajo que brindó a los periodistas con motivo de Navidad. Además explicó, los niveles de crédito globales programados para el sistema bancario son congruentes con el volumen de produc-

ción previsto y están por arriba de la tasa de inflación; por tanto se proporcionará la liquidez que requerirá la economía durante el próximo año.

Referente al aspecto cambiario, añadió el Lic. Benítez, que se continuará revisando las políticas y los controles administrativos, de manera que las fuentes de alimentación y los criterios de asignación de las divisas con el mercado oficial y paralelo, sean adecuadas a la realidad y esencialidad de las importaciones.

Se buscará asegurar al mismo tiempo,

Pasa a la página 59

Prohíben aterrizaje de TACA en C. Rica

La empresa aérea salvadoreña TACA International Airlines, ha sido expulsada de Costa Rica, por disposiciones del Consejo de Aviación Civil Costarricense, con el aval de las autoridades respectivas, según comunicado ofrecido por la empresa TACA.

Lo anterior, se detalla en el siguiente informe: "TACA expulsada de Costa Rica. La empresa aérea de bandera nacional

salvadoreña TACA International Airlines, fue expulsada ayer de Costa Rica por el Consejo de Aviación Civil Costarricense.

Dicha medida obedece a presión que quieren ejercer las autoridades costarricenses sobre el gobierno salvadoreño para obtener privilegios ventajosos para su línea aérea nacional, ésta había gozado

Pasa a la página 54



PARQUE RECREATIVO. El Ing. Manuel Antonio Novoa h., Subsecretario de Obras Públicas, inauguró el Parque Recreativo de la Comunidad Villá de Jesús, jurisdicción de

Soyapango. La mano de obra es un aporte de la comunidad de promoción comunal, a través del Programa Integral de Desarrollo Comunal (PRIDECO).

INDICE

Información Nacional	2y3
Información Internacional	4y5
Página Editorial	7
Páginas Sociales	8-34
Columna, Cartas a María	11
Su Salud	13
Actualidades de San Francisco	42
Columna Hermano Pablo	29
Columna Su Horóscopo	40
Platillos Voladores	53
Páginas Deportivas	46-49
Páginas de Cómicos	68-70
Anuncios Clasificados	72-79
Indicador	81
Diversiones, Cines, etc.	80-87